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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Fizika – szabadesés

SZINT: Középiskola

CÉLOK: A szabadesés vizsgálata kísérlet végzése és kiértékelése

KÉSZSÉGEK: Mérés / Számítási feladatok / Predikció

AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver

Digitális fényképezőgép

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)

ÓRA MENETE:

1.. Beszélgessünk a diákokkal arról, mi a szabadesés, milyen esetekben fordul elő. A Notebook fájl első oldalán egy videó látható egy németországi vidámpark szabadesésben működő gépezetéről, nézzük meg akár többször is a videót. 

2. A Notebook fájl második oldalán az előző videóból láthatunk négy kimásolt képet egymásra másolva. A képek azonos idők elteltével készültek. A kreatív tollal jelöljük be az egyes képeken a kabin helyzetét, majd töröljük a fényképeket. A négyzetrács segítségével leolvashatjuk, mekkorák voltak a megtett utak. 

3. Ha akrjuk ezekből az adatokból út-idő grafikont készíthetünk a következő oldalra. 

4.  Saját magunk is elvégezhetjük a vizsgálatot, ha erre megfelelő digitális fénykápezőgépünk van. A modernebb készülékek képesek nagyon gyors egymásutánban készíteni több (általában 4) képet. Engedjünk el egy tárgyat egy megfelelő helyen (pl az iskola ablakából) és készítsünk róla fényképeket, majd ezeket a Beszúrás menüpont segítségével másoljuk be egy oldalra és ismételjük meg a mérést. Ha akarjuk végezhetjük a vizsgálatot eltérő tömegű tárgyakkal is.

5.  A fájl negyedik oldalán összegezhetjük, hogy mit tudtunk meg a szabadesésről.

6. A fájl utolsó lapján egy játékot találunk, amiben az egyenletes és az egyenletesen változó mozgást hasonlíthatják össze a diákok.
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